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Харківська міська рада опублікувала заяву, у якій спростовує фейкові повідомлення про начебто конфлікт

між обласною та міською владою та нібито звернення мера міста Ігоря Терехова до президента

Володимира Зеленського.

Про це Харків Times дізнався з тексту заяви Харківської міськради.

«У ворожих телеграм-каналах почала ширитися фейкова інформація стосовно нібито звернення

Харківського міського голови Ігоря Терехова на ім’я Президента України Володимира Зеленського. У цьому

«документі» мер Харкова начебто просить голову держави розібратися з керівництвом Харківської

обласної ради, яке нібито вимагає від керівників обласних комунальних підприємств здавати в оренду їхні

приміщення – безкоштовно і без будь-яких документів», – йдеться у заяві міськради.

Міська влада Харкова заявляє, що «це звернення є повністю сфальсифікованим» та звертає увагу на

численні ознаки грубого фальшування. У міськраді впевнено заявляють, що фальшивки «грубо зліплені і

порушують практично всі затверджені норми офіційного письмового спілкування», крім того «увесь текст

звернення написаний з величезною кількістю граматичних помилок».
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Зокрема, у розповсюджуваному тексті підпис мера «І.О. Терехов» – замість прийнятого зараз «Ігор

Терехов». Також виконавцем вказаний «заступник директора Юридичного департаменту В’ячеслав

Басараб», який не працює у міськраді вже більше двох з половиною років. Невірно вказані QR-код, номер

телефону й таке інше.

«Зважаючи на всі обставини, Харківська міська рада звертається до правоохоронних органів з вимогою

встановити зловмисників, які сфальсифікували офіційний документ», – вимагає міськрада.

Міська влада Харкова вважає, що «подібні фейки спрямовані цілковито на дестабілізацію ситуації в регіоні»

та закликає громадян «дотримуватися інформаційної гігієни та не довіряти сумнівним джерелам

інформації».

Як повідомляв Харків Times, у квітні російські телеграм-канали почали активно розповсюджувати у

соцмережах своє ІПСО про необхідність евакуації з Харкова. Росіяни навіть розсилали фейкові «інструкції»

користувачам буцімто від імені ДСНС. Це була чергова ворожа атака для розповсюдження панічних

настроїв.

Автор: Марія Коротаєва

Поділитися цим:

Facebook Twitter Telegram WhatsApp

 Війна, Місто  Харків

Обговорити цю новину можна на сторінці ХарківTimes у Facebook. Підписуйтесь на нас у Telegram та

Twitter — і ви завжди будете в курсі найбільш цікавих та важливих новин Харкова й області.
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